
                                 

MEDOVÝ DEN MLADOŠOVICE – 17.ROČNÍK
24.SRPEN 2025

 V neděli 24.srpna se uskutečnil již 17. ročník Medového dne. Na tento srpnový den připadá 
svátek sv. Bartoloměje jemuž je zasvěcen zdejší kostel.  V o to slavnostnější  atmosféře se nesla celá 
oslava  práce  včelařů  mladošovického  spolku.  Jako  už  tradičně  byl  pro  návštěvníky  připraven 
program.  Zájemci  si  mohli  prohlédnout  pomůcky,  které  včelaři  potřebují  pro  svou  práci, 
samozřejmostí je poradenská služba pro zájemce. Živé včely v prohlížecím úle jsou přitažlivé jak 
pro malé, tak velké návštěvníky, ty zde musí být vždy. 

Šikovné ruce manželek včelařů napekly sladké dobroty, v převážné většině medové. Ty také 
byly nabídnuty k prodeji. Zájem o ně byl velký, takže až na pár drobečků nezůstalo na tácech zhola 
nic. Prodej medu a výrobků ze včelích produktů je nedílnou součástí slavnosti. Výtěžek z prodeje je 
pak využit na pokrytí nákladů spojených s pořádáním akce.  

Nezapomněli  jsme  ani  na  naše  nejmenší  –  a  možná  i  budoucí  pokračovatele.  V tvůrčí 
dílničce si děti mohly vyzkoušet svoje dovednosti, například co to dá práce než se stluče takový 
rámek a co se jich do toho úlu potřebuje. Nebylo to ale jen o stloukání rámků i jiné dovednosti si 
děti mohly vyzkoušet. 

V dopoledních hodinách ještě před mší svatou byl pak v kostele sv. Bartoloměje houslový 
koncert  Lenky  AMBROŽOVÉ.  V  první  části  se  skupinou  PARAVÁN  a  poté  její  samostatné 
vystoupení. Jako vždy výkony všech muzikantů na vysoké úrovni a zážitek o kterém se ještě dlouho 
mluví  a  na  který  se  vzpomíná.  Už  při  poděkování  a  dlouhotrvajícím potlesku  bylo  vysloveno 
pozvání na příští ročník. 

Po ukončení koncertu následovala mše svatá. Kostel sv. Bartoloměje byl nádherně vyzdoben 
květinami. Spolkový prapor byl po celý koncert i mši vystaven poblíž oltáře a ti,  kteří jej ještě 
neviděli,  měli  tak možnost.  Pan farář ve svém slově opakovaně zmínil  jak jsou včely v našich 
životech  důležité  a  nezastupitelné.  Všem těm,  kteří  se  o  ně  starají  patří  poděkování.  Nedílnou 
součástí mše svaté je i slavnostní přenesení spolkového praporu v průvodu z kostela k soše našeho 
patrona sv. Ambrože. Zde předseda spolku poděkoval za práci včelařům spolku, jejich rodinám, 
všem těm, kteří se podíleli na přípravě slavnosti. Poděkoval sv. Ambrožovi za přízeň a ochranu včel  
i včelařů. Pan farář v závěrečném slově požehnal včelařům a všem přítomným. Poté se včelaři a 
pozvaní hosté odebrali ke slavnostnímu obědu. Zde pak probíhala neformální přátelská beseda.

Tak včelaři mladošovického spolku oslavili svou celoroční práci. Svou akcí jistě přispěli k 
širší povědomosti o tom , jak důležité a nezastupitelné včely v našem životě jsou. Poděkování patří 
všem, kteří svým přispěním napomohli ke zdárnému průběhu slavnosti. 

17.ročník Medového dne skončil,

ať žije ročník osmnáctý

předseda spolku
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